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Протокол № 4 
засідання Вченої ради  

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 
від 24 квітня 2023 року 

 
м. Чернівці 

 
 

Голова ради: Роман ПЕТРИШИН – ректор 
Секретар засідання: Наталія ЯКУБОВСЬКА – 

учений секретар 
Присутні: 52 члени ради (реєстраційний список 

додається) 
Форма проведення: очна 
Запрошений доповідач: Максим МАРИЧ – 

відповідальний секретар приймальної 
комісії  

Порядок денний: 
 
1. Про результати проведення комплексного моніторингу якості підготовки 

фахівців навчально-наукового інституту фізико-технічних та компʼютерних 
наук (заступник голови комісії Марія ІВАНЧУК). 

2. Про затвердження Правил прийому до Чернівецького національного 
університету імені Юрія Федьковича в 2023 році (відповідальний секретар 
приймальної комісії Максим МАРИЧ). 

3. Про затвердження Правил прийому до Відокремленого структурного 
підрозділу «Фаховий коледж Чернівецького національного університету 
імені Юрія Федьковича» в 2023 році (директор Відокремленого структурного 
підрозділу «Фаховий коледж Чернівецького національного університету 
імені Юрія Федьковича Олександр СОБЧУК). 

4. Про присвоєння вченого звання професора по кафедрі міжнародного права 
та порівняльного правознавства Задорожній Світлані Михайлівні (учений 
секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА): 

5. Про обрання за конкурсом науково-педагогічних працівників на посаду 
професора кафедри фінансів і кредиту Островської Наталії Степанівни 
(голова конкурсної комісії, декан економічного факультету Руслан 
БІЛОСКУРСЬКИЙ).  

6. Різне. 
6.1. Затвердження "Концепції гуманітарної діяльності Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича на 2023-2027 рр." 
(проректор з науково-педагогічної роботи з питань навчально-виховного 
процесу Тамара МАРУСИК). 

6.2. Утворення разових спеціалізованих вчених рад для проведення захисту 
дисертаційних робіт (учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА): 
6.2.1. Утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту 

дисертаційної роботи аспіранта кафедри інформаційних технологій та 
комп’ютерної фізики Гутіва Василя Володимировича на тему «Теорія 
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перенормованого спектру багатозонних квазічастинок взаємодіючих з 
поляризаційними фононами» для здобуття ступеня доктора філософії з 
галузі знань 10 «Природничі науки» за спеціальністю 104 «Фізика та 
астрономія» (учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА).  

6.2.2. Утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту 
дисертаційної роботи випускниці аспірантури кафедри філософії та 
культурології Лазоревич Ірини Русланівни на тему «Аксіосфера 
сакрального в мистецтві сьогодення: релігійно-антропологічний контекст і 
діалогічний потенціал» для здобуття ступеня доктора філософії з галузі 
знань 03 «Гуманітарні науки» за спеціальністю 031 «Релігієзнавство» 
(учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА). 

6.3. Затвердження рішень комісії Вченої ради з навчально-методичної роботи 
(голова комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету 
математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

6.4. Внесення змін до річного кошторису та плану використання бюджетних 
коштів на квітень 2023 р. за КПКВ 2201160, 2201080 (ректор Роман 
ПЕТРИШИН). 
 

СЛУХАЛИ: 
1. Про результати проведення комплексного моніторингу якості підготовки 

фахівців навчально-наукового інституту фізико-технічних та компʼютерних 
наук (заступник голови комісії Марія ІВАНЧУК). 

ВИСТУПИЛИ: 
Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Була створена комісія, 

головою якої був Мирослав Заячук. Він зараз у відрядженні оскільки є в 
команді комісії по учнівській олімпіаді з географії. Надаю слово заступнику 
голови комісії Марії Іванчук. 

Марія ІВАНЧУК – заступник голови комісії. Шановні члени Вченої ради! 
Вашій увазі пропонуються результати основних положень проведеного з 
16 березня по 19 квітня 2023 року комплексний моніторинг в інституті фізико-
технічних та комп’ютерних наук (слайд 1). 

Детальний аналіз висновків членів комісії був представлений 20 квітня 
2023 року головою моніторингової групи – деканом географічного факультету 
Мирославом Заячуком на засіданні вченої ради інституту. 

Моніторингова група здійснила перевірку відповідності інформації 
самоаналізу інституту – реальному стану провадження освітньої діяльності з 
підготовки фахівців. 

Зазначаємо, що заплановані заходи щодо виконання рішення 
попереднього моніторингу 2016 року  в основному виконані. Окремі 
потребують подальшої реалізації, зокрема, комісія пропонує й надалі 
організовувати курси підвищення кваліфікації вчителів спеціальності 
«Фізики» ЗЗСО й залучати курсантів до тісної співпраці (слайд 2). 

Наразі, підготовка фахівців в інституті здійснюється за 41 ОПП у рамкам 
17 спеціальностей: 19 ОП –  ОР «Бакалавр», 17 – ОР «Магістр» і 5 – третього 
освітньо-наукового рівня «Доктор філософії». Сумарна кількість ОП 
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акредитованих різного рівня і тих, які в процесі на розгляді в НАЗЯВО, дає 
можливість бачити, що ще 16 –ти ОП акредитація прогнозується у 2024-2026 
р.р. (слайд 3). 

Усі ОП представлені на сайті кафедр, а це значить, що є можливість 
публічного обговорення, внесення змін тощо.  

Краще представлені ті ОП, які пройшли етап акредитації й працюють над 
реалізацією розроблених заходів, що є закономірним.  

ОП, з яких ще прогнозується акредитація у 2024-2026 р.р. потребують ряд 
доопрацювань (слайд 4-5). 

Зокрема: 
- оприлюднення ОП лише з реквізитами, які свідчать про їх праводієвість; 
- оновлення інформації кадрового забезпечення відповідно пункту 38 

Ліцензійних вимог; 
- розширення переліку вибіркових навчальних дисциплін; 
- введення роботодавців до складу проєктних груп та інші. 
Наступні два (Слайди 6-7) слайди інформують про контингент здобувачів 

вищої освіти в інституті. 
Відзначаємо, що загальна чисельність студентів збільшилась на 255 у 

порівнянні з минулим роками. 
Денної форми навчання ОР «Бакалавр» – на 144; ОР «Магістр» – на 76 

(слайд 7). 
Збільшилося і виконання держзамовлення (з 63% до 83 %). 
Відстежується і зменшення малочисельних груп, проте це питання 

залишається бути на контролі й у подальшому.  
В інституті проводяться заходи з профорієнтаційної роботи із 

талановитою молоддю. Викладачі Я. Струк, М. Борча, В. Говацький за 
сумісництвом вже чимало років є працівниками Малої Академії,  а В. 
Катеринчук за сумісництвом вчитель фізики Товтрівської ЗЗСО І-ІІІ ступеня 
Чернівецького району, що дозволяє поєднувати науку з практикою.  

Популяризують свої спеціальності й студенти в соціальних мережа, за 
місцем проходження практики тощо. 

Якісну підготовку фахівців забезпечують високопрофесійні викладачі 
59 % яких  з числа штатних – це викладачі вищої категорії (слайд 8). 

Аналіз кадрового потенціалу у розрізі кафедр  свідчить про резерв 
зростання кількості викладачів вищої категорії на всіх кафедрах шляхом 
здобуттям вченого  звання (слайд 9-10). 

Комісія пропонує: 
• активізувати роботу кафедр: «Комп’ютерні системи та мережі» (7 

асистентів) та «Програмного забезпечення комп’ютерних систем» (9 
асистентів) щодо захисту кандидатських дисертацій, а також мотивування  
доцентів до написання докторських робіт; 

• покращити участь науково-педагогічних працівників і здобувачів вищої 
освіти у програмах академічної мобільності; 

• забезпечувати готовність викладачів до викладання іноземною мовою 
профільних навчальних дисциплін. 
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Моніторингу піддавались і результати навчальних досягнень студентів на 
різних етапах навчання, що є важливою складовою внутрішньої системи 
забезпечення якості підготовки фахівців (слайд 11-12).  

За підсумками аналітичних опрацювань зазначаємо, що результати 
показника якості потребує значного покращення.  

Це і підтверджують (слайди 13-14) результати контрольного зрізу 
залишкових знань студентів з 14 навчальних дисциплін. А значна розбіжність 
у позиції показника успішності свідчить про посилення навчальної 
відповідальності, навчальної дисципліни студентів (присутність студентів на 
контрольних  заходах). 

Зазначаємо, що результати зимової екзаменаційної сесії 
оприлюднюються, обговорюються на засіданнях кафедр, методичній та вченій 
радах інституту, що й підтверджують  Протоколи засідань. 

Відповідно до плану роботи кафедр викладачами проведено очно 11 
відкритих навчальних занять (4 лекційних, 7 лабораторних). Навчальні заняття 
проведені професорами наук, доцентами і кандидатами наук, асистентами. 
Інтегральні показники оцінки проведених навчальних занять свідчать про 
достатній методичний рівень. 

Результати перевірки відвідування навчальних занять студентами (у 58 
академічних групах, що становить 48 % від загальної кількості академічних 
груп (122) – підтверджує необхідність покращення роботи зі студентами, 
зокрема їх навчальної дисципліни, присутність на заняттях (47,7%). 

Загалом, оцінюючи достатній рівень організації освітнього процесу в 
інституті комісія рекомендує: 

 створити на сайті кафедр інституту окрему рубрику – каталог 
вільного вибору студентами навчальних дисциплін; 

 покращити наповнення електронного навчання на платформі 
MOODLE новим методичним забезпеченням і його постійне  оновлення; 

 враховувати в освітній процес інноваційні методи, форми, 
технології навчання, а не формально зазначати про це в програмах чи 
протоколах.   

Аналіз стану наукової роботи підтверджує, що  Інститут є по праву 
вважається взірцем наукової діяльності в нашому університеті. Високі 
рейтинги нашого закладу, в значній мірі, стали можливими завдяки клопіткій 
праці наукових колективів ННІФТКН (слайд 15-16). 

Підтвердження цього є: 
- наразі левова частка, а це майже 75%, фінансування наукової діяльності 

університету припадає на кафедри Інституту; 
- за 5-річний термін тут виконано 27 держбюджетних тем із загальним 

обсягом більше 20 млн. грн.; 
- успішна участь колективів науковців у конкурсах Національного фонду 

досліджень України – наразі виконується робота, проектний кошторис якої 
складає 6,3 млн. грн.; 
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- активна робота по впровадженню наукових розробок – за минулий рік і 
частину цього виконано  6 таких робіт, які дійсно мають важливе значення для 
держави у складний воєнний час; 

- високий рівень публікаційної активності, що забезпечують високі 
рейтинги ЧНУ – біля 80% SCOPUS-публікацій припадає на співробітників 
Інституту; 

- завдяки науковому доробку кафедр Інституту університет атестовано, як 
такий, що може здійснювати наукову діяльність - атестовано на категорію «Б» 
за напрямками «Математичні науки та природничі науки» і «Технічні науки». 

Щоб популяризувати свої наукові здобутки та мати можливість 
обмінюватись досвідом зі своїми колегами, кафедри Інституту активно беруть 
участь у організації та проведенні наукових конференцій, форумів та 
семінарів. Комісія відзначає факт проведення такої конференції, як 
«Correlation Optics». 

В університеті ця конференція проводиться кожні 2 роки, всього 
проведено уже 15 таких наукових заходів під егідою таких поважних 
міжнародних організацій. Зауважимо, що на сьогодні в Україні статус SPIE-
конференції має лише ця конференція Інституту. 

За останні 5 років в інституті виконані ряд проєктів конкурсів МОНУ, 
грантів для молодих Учених та наукових програм. 

На всіх кафедрах здійснюється підготовка аспірантів, а на 9 кафедрах – 
підготовка докторантів (захищено 13 кандидатів і 8 докторантів). 

Варто відмітити міжнародну наукову співпрацю інституту з країнами ЄС, 
США та ін. завдяки активній роботі директора інституту Олега 
АНГЕЛЬСЬКОГО.  

Слайд 15-16. Основною науковою діяльністю кафедр в інституту є 
п’ятирічні кафедральні теми, які включають різні аспекти наукової роботи 
викладачів, зокрема аспірантів і студентів, а результати висвітлюють у різних 
наукових виданнях. 

Разом з тим, комісія пропонує збільшити кількість викладачів і студентів 
інституту, які були б залучені до програми мобільності «Erasmus»; спрямувати 
зусилля на реалізацію програм «подвійних дипломів». 

Члени комісії, які ознайомились з досвідом роботи кафедр відзначають 
високий фаховий рівень, мотивацію науково-педагогічних працівників, що 
забезпечують підготовку фахівців, їх інтенсивну наукову роботу, мобільність 
викладачів і студентів, належний рівень ведення кафедральної документації 
тощо (слайд 17-28). 

Матеріали, наведені у відомостях про самоаналіз, відповідають 
реальному функціонуванню кафедр. 

Загалом, позитивно оцінюючи різносторонню діяльність кафедр комісією 
висловлені окремі побажання,  які лягли в основу проекту рішення.  

 розширити академічну мобільність викладачів і студентів, 
спрямувати наукову роботу викладачів на опублікування у виданнях, які 
індексуються у науково-метричних базах Scopus та WoS; 
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 систематично оновлювати зміст методичних рекомендацій й 
вказівок до написання курсових, дипломних робіт з урахуванням змін у 
нормативно-правових актах екологічного спрямування 

 залучати до навчання студентів-іноземців; 
 практикувати впроваджувати елементи дуальної форми навчання 

в процесі реалізації ОП. 
Систему виховної роботи впродовж звітного періоду в інституті 

підтверджує робота зі студентською молоддю. Студенти проявляють активну 
життєву та громадську позицію, що особливо підтвердилось під час війни. 
Свідченням цього є те , що багато студентів беруть участь у волонтерському 
русі; приймають активну участь в акціях милосердя та допомоги. 

В інституті діє етична комісія, до складу якої входять представники 
студентського самоврядування. 

Студенти висловлюють побажання щодо удосконалення умов 
проживання в гуртожитку. Потребують покращення відкритої та прозорої 
комунікації між викладачами та студентами. 

Вивчено і проаналізовано стан матеріально-технічного забезпечення 
освітнього процесу в інституті, відповідно Висвітлені і побажання щодо, 
ілюструє наступний слайд (слайд 29). 

Результати опитування викладачів, роботи членів комісії з кафедрами 
зазначають, що питання матеріально-технічного забезпечення і надалі 
залишається бути актуальним. 

Зауважуємо, що в опитуванні показники активності студентів бажає бути 
кращою.(31);  

Здобувачі, в основному, задоволені організацією освітнього процесу, 
методичним забезпеченням (32), співпрацею з викладачами. 

Разом з цим, наголошують на важливості впровадження в освітній процес 
інноваційних технологій, покращення практичної складової (слайд 33). 

Слайд 35-39 – Покращення сайту інституту 
Слайди 40-46 – Здобувачі третього наукового рівня (доктор філософії) 

висловлюють позитивну оцінку щодо практичної підготовки, але зазначають, 
що не всі наукові керівники зацікавлені роботою з аспірантами. 

Переважну більшість викладачів влаштовують умови праці, матеріально-
технічна та інформаційна підтримка освітнього процесу (48); співпраця зі 
студентством (24), соціально-психологічний клімат на кафедрах і в інституті 
(25); реалізація свободи, права на творчість (26), організація різних заходів, 
спрямованих на покращення якості підготовки фахівців (27, 28), впровадження 
політики доброчесності (29) (слайд 47).  

Разом з цим, викладачі вважають, що потрібно вдосконалювати систему 
морального та матеріального стимулювання за успішні результати їхньої 
діяльності (51 слайд і слайд 56). 

Висловлені пропозиції побажання викладачів як і студент (30), стали 
основою проєкту рішення (31-32). 

9. Стан управлінської діяльності. 
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Комісія ознайомилася з системою менеджменту освітньо-наукової і 
наукової діяльності навчально-наукового інституту за звітній період і робить 
такі висновки: 

За звітний період діяльність інституту має цілеспрямований, змістовний 
та плановий характер з питань якості підготовки фахівців, що в основному 
підтверджується аналізом планів роботи, протоколів засідань Вченої та 
Методичної рад інституту, представленим самоаналізом та перевіркою 
комісією на підтвердження даних. 

Роботу навчально-наукового інституту фізико-технічних та 
комп’ютерних наук за звітний період оцінити на «добре». 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Чи є питання до Марії 
Георгіївни? Немає. Ми традиційно надаємо слово керівнику інституту. Прошу, 
Олеже Вячеславовичу. 

Олег АНГЕЛЬСЬКИЙ – директор навчально-наукового інституту фізико-
технічних та комп’ютерних наук. Добрий день, шановні колеги! Перш за все я 
хочу подякувати всім членам комісії, які працювали в нас. Я ніколи не очікував, 
що зустріч із керівництвом інституту буде тривати так довго: зібралися о 14:00, 
а розійшлись о 19:30. Були на всіх кафедрах, пройшли всі лабораторії, 
цікавилися всім. Були найрізноманітніші пропозиції. Було питання, де ми 
беремо так багато компʼютерів і пропозиція – чи не могли б ми поділитися з 
іншими факультетами компʼютерами, які є дещо застарілі для нас.  

Що стосується найбільш ефективних рекомендацій, то ми їх отримали 
завдяки роботі навчально-методичної комісії. Перш за все тому, що голова 
комісії – сам є членом ГЕР, дуже глибоко в цьому розбирається і проаналізував 
кадровий склад в ЄДЕБО. Це нас привело дещо в тонус, тому що ми думали, 
що там в нас усе блискуче, а на справді виявилося, що це зовсім не так. Тому 
я закликаю всіх тут присутніх, які думають, що в них усе добре, також 
подивитися на цей показник. Я думаю, що нам потрібно на подальше 
зайнятися не покращенням кадрового складу, а покращенням того, як це 
викладено в ЄДЕБО. Тому що там є багато прогалин методичного характеру. 
Це буде в наших майбутніх планах роботи. 

Ще одна проблема, на яку зверталося увагу, вона також увійшла у план 
нашої майбутньої роботи, – це сприяти покращенню матеріально-технічної 
бази освітнього процесу шляхом придбання сучасного обладнання: 
мультимедійних проєкторів, компʼютерної техніки, інтерактивних дошок, 
тощо.  

Ще раз хочу подякувати комісії за таку прискіпливо-доброзичливу 
роботу. Дякую. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Олеже Вячеславовичу, 
дякуємо Вам. Є питання до директора інституту, Хто бажає виступити? 

Олександр УШЕНКО – завідувач кафедри оптики і видавничо-
поліграфічної справи. Христос воскрес! Шановні колеги, я постараюся стисло. 
Був проведений величезний обсяг роботи. Тут не було сказано, але я зауважу, 
що звітний пакет документів складає приблизно 300 сторінок десятим кеглем 
через один інтервал. Комісія провела колосальну, дуже корисну роботу. 
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Зрозуміло, за ці 15 хвилин, що Марія Григорівна намагалася оцінити це, все 
дуже важко, оскільки є предметом довготривалої роботи інституту. Я 
сподіваюся, що навчальною частиною будуть вироблені ще рекомендації. Їх 
треба сконцентрувати і виокремити в трьох основних моментах. Я пропоную 
розглянути історичний момент, другий момент – стратегічний, і третій – 
морально-етичний. 

Історичний момент. Наш університет – класичний. . Інститути для такого 
університету не є характерними, не є типовими. Здавалося б, що є внутрішнє 
протиріччя. Але якщо поглянути в історію, то в недалекому минулому команда 
ректорату, яка частково зберіглася, прийняла відповідне, я вважаю стратегічне 
рішення, по створенню в нашому університеті інститутів. Що це дало? Я буду 
говорити про інституту фізико-технічних та компʼютерних наук. Був один 
моніторинг. Якщо їх порівнювати, то виявиться, що кількість студентів зросла 
приблизно на 1 000 студентів від того, що було. Це говорить про те, що 
рішення було прийняте правильне і стратегічне. 

В процесі розвитку інституту перший проректор став ректором. Він і нова 
його команда ректорату продовжувала і допомагати і спрямовувати наш 
інститут. В результаті в кооперації з іншими факультетами та іншим 
інститутом біології, хімії та біоресурсів під керівництвом Михайла 
Марковича, та з факультетом математики та інформатики ми – колектив 
університету, вибороли і атестували два наукових напрями. І це слугує всьому 
університету. Завдяки цьому весь університет має право мати магістрів і 
магістратуру.  Це величезне досягнення і практична реалізація того 
реалізованого стратегічного підходу ректорату.  

Ліричне. Ми бачимо свої недоліки, бачимо куди йти. І найголовніше – ми 
всі в одному човні с відчуваємо таке доброзичливе але вимогливе ставлення 
до нашого колективу, недоліків і побажань. Ясна річ, що ми маємо вже 
дорожню карту як працювати над цим.  

Ще раз повертаючись в історію, рішення про створення інститутів 
забезпечило нашому університету в світовій класифікації рівень K2, не дало 
опуститися до рівня К1 і заклало підвалини до можливого руху університету 
до рівня К3. Що я бажаю нашому керівництву і всім нам. Дякую за увагу. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Дякую, Олександре 
Григоровичу. Хто ще бажає виступити?  

Дві-три ремарки. Сьогодні вранці прочитав, що на НМТ, на тесті, який 
мають здавати школярі, зі 120 тис. майбутніх абітурієнтів на фізику і хімію 
записалося  рівно 3%. А це є вибіркові дисципліни. Трішки більше половини 
записалися на історію, трохи менше – на іноземні мови. А фізика – трішки 
більше ніж хімія. Куди я веду. Олегу Вячеславовичу нікуди не дітися з його 
командою, а керівництво інституту є доволі демократичне, вони змушені 
будуть робити негайні кроки, аби в цьому році, аби підучити студентів, які до 
них поступлять, фізики. Математика – обовʼязкова, українська мова – 
обовʼязкова, а прийдуть з історією і іноземною мовою. Це дуже добре, 
особливо в наш час, але від фізики нікуди не дітися. Бо ті височенні рейтинги, 
які ми маємо, зокрема нещодавно опублікований рейтинг українських вишів 
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на основі індексу Гірша, де ми шості, це завдяки фізиці та оптиці. Аби ми не 
втратили своє майбутнє в науці. Нам потрібно дуже серйозно включитися до 
цієї роботи. Можливо потрібно буде ввести якісь курси, які читає інститут, 
вибрані розділи фізики, ввести вибіркові дисципліни з відповідною формою 
контролю. Це потрібно буде негайно робити. 

В цілому навчально-науковий інститут справляється із зовнішніми 
показниками функціонування, але будьмо відвертими: збільшення студентів 
відбувається в основному за рахунок студентів, які навчаються на ІТ-
спеціальностях. Але поряд з ними розвиваються й інші.  

Думаю, що роботу в інституті можна оцінити на "добре". Керівництво там 
розумне і демократичне. Вони мають низку завдань, які поставили собі. 
Дякую. 

Чи є пропозицій до проєкту рішення? 
Марія ІВАНЧУК – заступник голови комісії. В інституті було 30 пунктів 

проєкту рішення. А тут скорочений.  
Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Приймаємо цей проєкт за 

основу і в цілому. Прошу голосувати. 
 

ВИРІШИЛИ:  
1. Роботу навчально-наукового інститут фізико-технічних та 

компʼютерних наук за звітний період оцінити на «добре». 
[Рішення прийнято одноголосно]. 
2. З метою удосконалення якості підготовки фахівців у навчально-

науковому інституті фізико-технічних та комп’ютерних наук: 
2.1. Активізувати підготовку до акредитації ОП, враховуючи 

акредитаційні вимоги та вимоги НАЗЯВО, дотримуючись нормативно-
правових документів університету (відповідальні: заступник директора НН 
інституту з навчально-методичної роботи, гаранти ОП, завідувачі кафедр); 

2.2. Розширювати каталог навчальних дисциплін вільного вибору 
студентів для формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів 
вищої освіти (відповідальні: заступник директора НН інституту з навчально-
методичної роботи, гаранти ОП, завідувачі кафедр);  

2.3. Працювати над покращенням якості та успішності студентів, 
засобами: впровадження інноваційних та інтерактивних форм/методів 
навчання; удосконалення навчально-методичного забезпечення; мотивування 
здобувачів вищої освіти до навчання (відповідальні: заступник директора НН 
інституту з навчально-методичної роботи, завідувачі кафедр, викладачі, 
куратори); 

2.4. Оновити методичні рекомендації для проходження різних видів 
практики та оформлення звітної документації (відповідальні за організацію та 
проведення практик); 

2.5. Вивчати та впроваджувати елементи дуальної форми навчання 
(відповідальні: завідувачі кафедр); 

2.6. Продовжити роботу над створенням умов для студентів з особливими 
потребами та комфортного освітнього простору (естетичне оформлення 
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приміщень, коридорів зокрема, інформаційних стендів для студентів і 
викладачів) (відповідальні: заступник директора НН інституту навчально-
виховної роботи); 

2.7. Поширювати практику реалізації програм подвійних дипломів 
(відповідальні: заступники директора з навчально-методичної роботи та 
міжнародних зв’язків, координатор з навчально-виховної роботи); 

2.8. Розробити заходи з популяризації академічної доброчесності в НН 
інституті й висвітлювати інформацію на сайтах кафедр та інституту 
(відповідальні: директор НН інституту, завідувачі кафедр); 

2.9. Розширити практику використання коштів, одержаних за рахунок 
виконання госпдоговірних наукових тем, участі у міжнародних проєктах, 
грантах, програмах, для покращення матеріально-технічної бази структурних  
підрозділів НН інституту (відповідальні: заступник директора НН інституту з 
наукової роботи та міжнародних зв’язків, завідувачі кафедр); 

2.10. Здійснити оновлення існуючого парку персональних комп’ютерів, 
технічного забезпечення й вимірювального обладнання для виконання 
лабораторних, практичних дипломних робіт; забезпечити оснащення 
стаціонарною мультимедійною технікою потокових (лекційних) аудиторій та 
необхідними меблями (відповідальні: директор НН інституту, завідувачі 
кафедр); 

2.11. Клопотати перед ректоратом щодо виділення коштів на проведення 
невідкладних робіт (ремонт вікон у приміщеннях блоку Б 9 навчального 
корпусу: Б313, Б311, Б305, Б402, Б409a; ремонт дверей виходу на перехід між 
блоками А та Б на 4 поверсі 9 навчального корпусу; ремонт даху над 
переходом до блоку Б 9 навчального корпусу (протікання); ремонт даху блоку 
А і 4 поверху 9 навчального корпусу (протікання); завершення ремонту даху 
над блоком Б 9 навчального корпусу; облаштування системи вентиляції в 8, 9 
навчальних корпусах; упорядкування території, проїздів та місць 
автопаркування біля 8, 9 навчальних корпусів) (відповідальні: директор НН 
інституту) 

2.12. Оновити Положення про навчально-науковий інститут фізико-
технічних та комп’ютерних наук (відповідальні: директор НН інституту, 
заступники директора)  

[Рішення прийнято одноголосно]. 
3. За результатами проведеного комплексного моніторингу якості 

підготовки фахівців у навчально-науковому інституті фізико-технічних та 
комп’ютерних наук, виявлених недоліків і запропонованих рекомендацій, 
дирекції НН інституту розробити відповідні заходи щодо покращення якості 
провадження освітньої діяльності й періодично заслуховувати про їх 
виконання на вченій раді НН інституту (відповідальні: директор НН інституту, 
заступники директора НН інституту, завідувачі кафедр). 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ: 
2. Про затвердження Правил прийому до Чернівецького національного 
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університету імені Юрія Федьковича в 2023 році (відповідальний секретар 
приймальної комісії Максим МАРИЧ). 

ВИСТУПИЛИ: 
Максим МАРИЧ – відповідальний секретар приймальної комісії. Правила 

прийому розроблені Приймальною комісією університету відповідно до 
Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2023 році, 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 березня 
2023 року № 276 «Про затвердження Порядку прийому на навчання для 
здобуття вищої освіти в 2023 році», зареєстрованого у Міністерстві юстиції 
України за № 519/39575 (слайд 2). 

У Правилах прийому широко використано нове поняття «Національна 
рамка кваліфікацій»  – системний і структурований за компетентностями опис 
кваліфікаційних рівнів освіти. Вступ на основі ПЗСО, НРК5 (освітньо-
кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного 
ступеня фахового молодшого бакалавра, освітнього ступеня молодшого 
бакалавра), НРК6 (освітнього ступеня бакалавра), НРК7 освітнього ступеня 
магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) (слайд 3). 

Громадяни Республіки Польща мають однакові умови вступу з 
українцями, зокрема бюджет (матурального іспиту з двох основних предметів 
(польська мова, математика) та одного додаткового предмету (іноземна мова, 
або історія, або біологія, або фізика та астрономія, або хімія за вибором 
вступника)) (слайд 4). 

Основні особливості Правил прийому до університету в 2023 році:  
1. Середній бал документів про освіту не враховується. 
2. Сільський коефіцієнт не передбачено. 
3. ЗВО не будуть зберігати оригінали документів. 
4. Підтвердження вибору місця навчання заяви на бюджетні, контрактні 

місця в електронному кабінеті. 
5. Мотиваційний лист обов'язковий на всіх рівнях вступу та не 

оцінюється. 
6. Фаховий іспит на магістратуру складають до моменту подачі заяв 

(слайд 5). 
Реєстрація особистих електронних кабінетів розпочинається 1 липня, 

працюють до 30 листопада. Для осіб, які не мають сертифікатів ЗНО/НМТ при 
реєстрації вказуються тип та номер (серію та номер) документа, що посвідчує 
особу, або реєстраційний номер облікової картки платника податків 
(РНОКПП). Подання через е/кабінети двох типів заяв: на участь у вступних 
випробуваннях та конкурсному відборі (слайд 6). 

Вступники можуть подати у сукупності за всіма основами вступу до 5 
заяв на бюджетні місця та до 20 за всіма джерелами фінансування. Після 
підтвердження вибору місця навчання заяви на бюджетні місця в 
електронному кабінеті за іншими КП вважаються в ЄДЕБО заявами тільки на 
контрактні місця. Зміна вибору бюджетного місця не припускається (слайд 7). 

НМТ 2023 (Українська мова, математика…..іноземна мова/історія 
України/фізика/хімія/біологія) (слайд 8). 
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1. Для вступу на бакалаврат на місця за кошти бюджету та на контракт 
можна використовувати результатами НМТ 2023 року, НМТ 2022 року або 
ЗНО 2020-2021 років (з трьох конкурсних предметів). Для спеціальностей 
«Фізична культура і спорт», «Образотворче мистецтво, декоративне 
мистецтво, реставрація», «Музичне мистецтво», «Архітектура та 
містобудування» – результати творчого конкурсу, який, за рішенням закладу, 
може проводитись у дистанційній формі. Для спеціальностей, яким надається 
особлива підтримка вступ на контракт може бути лише по мотиваційному 
листу (22 спеціальності) (слайди 9,10,11). 

Для вступу на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого 
спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра, 
освітнього ступеня молодшого бакалавра на бакалавра необхідно фактично те 
саме, що і на базі 11 класу: НМТ 2023 року, НМТ 2022 року або ЗНО 2020-
2021 років (з двох конкурсних предметів). Для спеціальностей «Фізична 
культура і спорт», «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, 
реставрація», «Музичне мистецтво», «Архітектура та містобудування» – 
результати творчого конкурсу, який, за рішенням закладу, може проводитись 
у дистанційній формі. Для спеціальностей, яким надається особлива підтримка 
вступ на контракт може бути лише по мотиваційному листу (22 спеціальності) 
(слайд 12). 

Конкурсний бал для вступу на перший курс  для здобуття ступеня 
бакалавра на основі повної загальної середньої освіти розраховується на 
основі встановлених вагових коефіцієнтів для кожної спеціальності з трьох 
предметів НМТ (Українська мова, математика, історія України/ іноземна мова/ 
фізика/хімія/біологія) – один день, 180 хв., результати тестування будуть 
відомі відразу після його закінчення. Реєстрація: 03.04. – 03.05. Проведення 
НМТ: 05.06-23.06 (слайд 13). 

Результати зовнішнього незалежного оцінювання 2020-2021 року можуть 
бути зараховані замість відповідних предметів національного 
мультипредметного тесту 2022, 2023 року, якщо різниця балів національного 
мультипредметного тесту та зовнішнього незалежного оцінювання з 
відповідного предмету не перевищує 15 балів (слайд 14). 

Остаточно конкурсний бал множиться на регіональний (РК) та галузевий 
(ГК) коефіцієнти шляхом його множення на їх добуток, причому: РК за місцем 
фактичного знаходження закладів вищої освіти, для нашого університету 
дорівнює 1,02, а ГК дорівнює 1,00 для поданих заяв із пріоритетністю 1 та 2 на 
спеціальності (предметні спеціальності, спеціалізації), передбачені в Переліку 
спеціальностей, яким надається особлива підтримка та 1,00 - в інших 
випадках; Якщо після домноження на коефіцієнти конкурсний бал перевищує 
200, він встановлюється таким, що дорівнює 200. 

Граничний обсяг перезарахування кредитів (ФМБ):Політологія, 
Прикладна фізика та наноматеріали, Терапія та реабілітація можемо 
перезараховувати лише 30 кредитів, тобто на 2 семестр 1 курсу. Всі решта 
спеціальностей 60 кредитів, тобто на 2 курс. 

Граничний обсяг перезарахування кредитів (МС-МБ): 
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0 кредитів  - Музичне мистецтво 
60 кр. з тієї самої спеціальності і 30 кр. з інших (Терапія та реабілітація) 
60 кр. (033, 052, 053, 054, 081, 091, 102, 105,106, 132, 134, 143, 163, 186, 

191, 192, 193, 202, 204, 205, 207, 208, 211(м), 212(м), 222(м), 225(м)(тільки 22 
галузь та 053 Психологія), 229, 231, 232, 241, 242, 262, 271, 272, 273, 281, 291, 
292) 

120 кр. з тієї самої спеціальності і 60 кр. інші (013, 015, 016, 017, 021, 022, 
024, 026, 072, 075, 121, 122, 131, 133, 141, 144, 145, 171, 173, 176, 182, 184, 185, 
201, 203, 206, 261, 263, 274) 

120 кр. зі спеціальностей 012, 023, 027, 028, 029, 031, 034, 035, 041, 051, 
061, 071, 073, 076, 101, 103, 104, 111, 112, 113, 123, 124, 125, 126, 135, 136, 142, 
161, 162, 172, 174, 175, 181, 183, 187, 194, 224 (тільки 22 галузь), 253, 254, 255, 
275, (223 з особливостями) (СЛАЙД 16). 

Особливості вступу в магістратуру на основі НРК6 
1) Спеціальності галузей знань 05, 06, 07, 08, 28, 29 складають ЄВІ 

(ТЗНК – 0,2; ІМ – 0,2) ЄФВВ (0,6) (061 «Журналістика»…тільки наші 
випусники бакалаври можуть складати фаховий іспит) - чи бюджет чи 
контракт. 

2) Спеціальності з особливою підтримкою ЄВІ (ТЗНК – 0,2; ІМ – 0,2) 
Фаховий іспит у ЗВО (0,6) – бюджет, лише контракт мотиваційний лист (за 
бажанням  може бути і фаховий іспит). 

3) Інші спеціальності ЄВІ (ТЗНК – 0,2; ІМ – 0,2) Фаховий іспит у ЗВО 
(0,6) – чи бюджет чи контракт (слайд 17, 18, 19). 

5. Друга вища освіта вступ на основі НРК 7 (слайд 20, 21). 
1) Всі спеціальності можуть складати замість ЄВІ – співбесіду з 

іноземної мови,  замість ЄФВВ – фаховий іспит. 
2) Спеціальності з особливою підтримкою лише контракт мотиваційний 

лист (за бажанням може бути і фаховий іспит). 
3 (ТЗНК – 0,2; ІМ – 0,2) Фаховий іспит у ЗВО (0,6). 
Пороги для вступу: (слайд 22, 23). 
1) 100 балів з предмету НМТ, складової ЄВІ, ЄФВВ – не менше 10% 

тестових балів  
2) Вступ та переведення на бюджет: КБ не менше 130 балів, виняток – 

діти загиблих захисників України  
3) КБ для вступу на основі ПЗСО та НРК5 не менше 140 балів (120 балів 

на контракт) для галузей знань 08 «Право», 28 «Публічне управління та 
адміністрування», 29 «Міжнародні відносини» 

Розподіл державного замовлення (слайд 24, 25). 
І. Широкий конкурс:  
1. Бакалавр на основі ПЗСО та НРК5, крім спеціальностей з творчим 

конкурсом (денна та заочна); Цього року широкий конкурс спільний, але 
максимальні обсяги державного замовлення окремо на базі ПЗСО та НРК5 

2. Магістр на основі НРК6 - зі спеціальностей галузей знань 05, 06, 07, 08, 
28, 29 (денна).  

ІІ. Формульний розподіл  
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Магістр на основі НРК6 (крім спеціальностей галузі знань 05, 06, 07, 08, 
28, 29) 

Виконання вимог до зарахування: підтвердження вибору навчання в 
електронному кабінеті з накладанням електронного цифрового підпису або 
особисто в закладі освіти, договір на навчання для всіх студентів+ договір про 
платне навчання (платник), військово-обліковий документ (копія для 
військово-зобов’язаних) і все + документи про пільги (в кого є) (слайд 26). 

Терміни вступної кампанії в 2023 році бакалавр (ПЗСО та НРК5): подання 
заяв з 19 липня-31 липня, зарахування на бюджет – не пізніше 10 серпня, 
контракт не пізніше 30 серпня.  

Терміни вступної кампанії в 2023 році магістр: подання заяв з 31 липня-
21 серпня, зарахування на бюджет – не пізніше 31 серпня, контракт не пізніше 
30 вересня (слайд 27, 28). 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Є питання до Максима 
Григоровича? 

Ігор НАКОНЕЧНИЙ – завідувач кафедри теорії та методики фізичного 
виховання і спорту. Скажіть, будь ласка, на дванадцяту спеціальність був 
творчий конкур, мотиваційний лист. За останній час відбулися якісь зміни, 
зокрема при вступі на державну форму? 

Максим МАРИЧ – відповідальний секретар приймальної комісії. Ні 
залишаються творчий конкурс і мотиваційний лист як на бюджет, так і на 
контракт.  

Ігор НАКОНЕЧНИЙ – завідувач кафедри теорії та методики фізичного 
виховання і спорту. Дякую.  

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Ще запитання? 
Микола БОДНАРУК – голова профкому університету. При вступі 

військово-облікові документи потрібні для осіб чоловічої і жіночої статі?  
Максим МАРИЧ – відповідальний секретар приймальної комісії. Для 

військовозобовʼязаних чоловіків, а жінок – добровільно, якщо вони стояли на 
військовому обліку або мають звання. Для чоловіків – обовʼязково всі без 
винятку. Жінки – добровільно.  

Борис БУНЧУК – декан філологічного факультету. У магістрантів сесія 
в липні місяці з якого числа по яке? 

Максим МАРИЧ – відповідальний секретар приймальної комісії. З 18 по 
28 липня будуть складатися фахові іспити. ЄВІ і ЄФВ – з 23 червня по 21 
липня. Це зовнішні іспити, які ми будемо реєструвати в нашому університетів 
травні. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Максиме Григоровичу, 
скажіть який поки що є недолік у цих правилах прийому, які ми сьогодні мали 
б затвердити, і це не від нас він залежить. 

Максим МАРИЧ – відповідальний секретар приймальної комісії. Є однин 
недолік, але не наш. В грудні місяці 16 була затверджена нова постанова, де 
було змінено перелік спеціальностей і галузей знань. Міністерство освіти в 
лютому місяці опублікувало проєкт наказу  про ці зміни, його підписали і 
направили на юстування. Цей наказ досі знаходиться в Міністерстві юстиції. 
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Тому є ряд спеціальностей, які змінені, зникли деякі галузі знань, 
спеціальності перевели в інші галузі знань. тому на даний момент ми 
публікуємо наші правила з новими спеціальності для рекламної кампанії. Зараз 
функціонал Єдиної бази освіти не дозволяє ці Правила внести. Це стосується 
усієї України. Але нам треба проводити агітаційну кампанію, тому потрібно 
цей процесу рухати. Сподіваємося, що цей наказ незабаром буде і ми будемо 
просити Вчену раду, щоб затвердили ці зміни. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Це дивна процедура: 
Постановою Кабміну затвердили спеціальності, а Міністерство, яке 
підпорядковується Кабміну, має своїм наказом підтвердити їх і передати в 
Мінʼюст, який також підпорядковується Кабміну. Доки в Міністерстві юстиції 
не буде погодження, то ми не маємо нових спеціальностей. Ось такий недолік 
наших правил. Можливо є й інші. Якщо побачимо, будемо правити. Треба буде 
вносити зміни, будемо вносити зміни.  

Ігор ЧЕРЕВКО – завідувач кафедри математичного моделювання. Чи 
врегульовано вже чітко вступ на скорочену форму? Там є багато коледжів. 

Максим МАРИЧ – відповідальний секретар приймальної комісії. Це 
дійсно серозне питання. Цього року випускники коледжів, які навчаються там 
за спеціальностями, де трирічні програми, всі отримують диплом фахового 
молодшого бакалавра. З цим дипломом фахового молодшого бакалавра 
фактично на всі спеціальності університету вони зможуть вступати тільки на 
другий курс.  

Всі випускники коледжів, які мають чотирирічні програми крім 
спеціальності "Право", закінчують і отримують диплом молодшого 
спеціаліста. Вони зможуть вступати за певними вимогами на третій курс, якщо 
стандарт дозволяє перезарахувати 120 кредитів, якщо не дозволяє, то на 
другий курс, де прописано 60 кредитів. Тобто все залежить ще від 
спеціальності. Їх велика кількість і всі вони по-різному прописані.  

Минулорічні випускники молодшого спеціаліста можуть поступати і на 
третій і на другий курс в залежності від стандарту. Тобто, якщо дивитися в 
перспективу, то на наступний рік всі будуть отримувати фахового молодшого 
бакалавра і на всіх вже чекає вступ на другий курс.  

Василь БАЛУХ – перший проректор. Скажіть ще про другу вищу освіту. 
Максим МАРИЧ – відповідальний секретар приймальної комісії. Друга 

вища освіта. Ті, хто мають диплом бакалавра, або навчаються зараз на 
бакалавраті і хочуть поступити на бакалавра за іншою спеціальністю, мусять 
проходити додатково співбесіду. Раніше вираховувалася просто 
академрізниця. Зараз до академрізниці додається співбесіда в нас в 
університеті. Ось таке є посилення.  

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Прошу ще питання по суті. 
Ярослав ЗОРІЙ – декан факультету фізичної культури та здоров’я 

людини. Максиме Григоровичу, Ви казали, що договір укладається з усіма 
абітурієнтами і окремо на платне навчання. На одному з ректоратів ми 
говорили, коли маємо таку купу паперової роботи щодо військово-облікових 
документів, про те що все варто робити завчасно. Чи передбачається в наших 
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документах, те що ми можемо укладати договори за умови представлення 
військово-облікового документу. Чи ні? Чи це буде просто технічно зроблено? 

Максим МАРИЧ – відповідальний секретар приймальної комісії. Ні. 
Військово-облікові документи будуть задаватися і укладатися договори до 
моменту зарахування. Цього року ми плануємо використовувати ще одну залу 
для цього і всіх ваших вступників з Шевченківської зали, де будемо перевіряти 
дані їхніх дипломів, будемо направляти в Блакитну залу, щоб вони уклали 
одразу договір. Це важливий момент. Без цього пакету ми не можемо провести 
зарахування, включити студентів до наказу.  

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Зрозуміло.  
Петро СУХИЙ – професор кафедри геодезії, картографії та управління 

територіями. Чи може бакалавр в нас подавати на платну форму 
магістратури, якщо він склав іспит з іноземної мови і не пройшов по рівню. Я 
маю на увазі ЄДКІ. Чи має він право здавати внутрішньо іноземну на іспиті? 

Максим МАРИЧ – відповідальний секретар приймальної комісії. Якщо він 
не склав єдиний вступний іспит, у нас він може вступити на контракт по 
мотиваційному листу тільки на спеціальності з особливою підтримкою. Їх 22. 
Можливо буде додаткова сесія як кожного року, де можна буде ще раз 
складати. Але зараз вона не передбачена.  

Олександр УШЕНКО – завідувач кафедри оптики і видавничо-
поліграфічної справи. Підкажіть будь ласка, бакалавр завершив і хоче 
поступати в магістратуру. Є певний часовий проміжок. Чи можуть його 
призвати до лав збройних сил? 

Максим МАРИЧ – відповідальний секретар приймальної комісії. Можуть. 
Поки він не є нашим студентом по наказу, в цей проміжок можуть призвати.  

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Дякую, Максиме 
Григоровичу! Дуже змістовна, лаконічна і динамічна доповідь.  

Шановні колеги, той висновок, який ми маємо робити сьогодні, бо є багато 
ще моментів, ми повинні вже негайно починати роботу з нашими випускниками 
бакалаврами. Вони мають здати вступні випробування до моменту подачі 
документів. Треба йти до студентів в групи і пояснювати це. Треба 
проконсультуватися в приймальній комісії ще раз із датами. Наші випускники 
бакалаври мають реєструватися на іспит до початку здачі документів.  

Василь БАЛУХ – перший проректор. Шановні колеги, 30 квітня в 
університеті буде проходити День відкритих дверей з 11:00 до 14:00. Прохання 
звʼязуватися з Віталієм Кіндзерським, який має програму, і подавати свої 
пропозиції щодо організації цього заходу. Дякую. 

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Узяли до відома цю 
інформацію. Проєкт рішення був оприлюднений. На скільки можна ми це 
обговорили.  
 

ВИРІШИЛИ: 
Затвердити Правила прийому до Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича в 2023 році. 
[Рішення прийнято одноголосно]. 
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СЛУХАЛИ: 
3. Про затвердження Правил прийому до Відокремленого структурного 

підрозділу «Фаховий коледж Чернівецького національного університету 
імені Юрія Федьковича» в 2023 році (директор Відокремленого 
структурного підрозділу «Фаховий коледж Чернівецького національного 
університету імені Юрія Федьковича Олександр СОБЧУК). 

ВИСТУПИЛИ: 
Олександр СОБЧУК – директор Відокремленого структурного 

підрозділу «Фаховий коледж Чернівецького національного університету імені 
Юрія Федьковича. Шановний голово, шановні члени Вченої ради! Правила 
прийому до Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» 
розроблені приймальною комісією Коледжу на основі Порядку прийому, 
затвердженого Міністерством.  

Значних змін в порівнянні з минулим роком немає. Вступ на 
держзамовлення у нас був співбесіда. Буде співбесіда з математики. Вступ на 
контракт – за мотиваційним листом.  

Єдина відмінність в порівнянні з минулим роком, яка викликає певні 
труднощі, це те, що тепер вступ на базі 11 класів відбувається не на другий 
курс, як це було раніше, а на перший рік навчання. А це означає, що ліцензія 
2023 року має бути розділена між девʼятикласниками і 
одинадцятикласниками, у звʼязку з чим Коледж не оголошує набір на 4 
спеціальності там, де ми закриваємо ліцензію.  

Роман ПЕТРИШИН – ректор, голова ради. Питання до Олександра 
Васильовича? Немає. В кого є конкретні ситуації, звертайтеся особисто до 
керівництва Коледжу і вони все пояснять. 

Іспитів в Коледж немає. Є тільки співбесіда і мотиваційний лист, або 
мотиваційний лист, якщо на контракт.  

Олександр СОБЧУК – директор Відокремленого структурного 
підрозділу «Фаховий коледж Чернівецького національного університету імені 
Юрія Федьковича. Так. 
 

ВИРІШИЛИ: 
Затвердити Правила прийому до Відокремленого структурного 

підрозділу «Фаховий коледж Чернівецького національного університету імені 
Юрія Федьковича» в 2023 році. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ: 
4. Про присвоєння вченого звання професора по кафедрі міжнародного права 

та порівняльного правознавства Задорожній Світлані Михайлівні (учений 
секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА): 

ВИСТУПИЛИ: 
Наталія ЯКУБОВСЬКА – учений секретар. На присвоєння вченого 

звання професора подається Задорожна Світлана Михайлівна по кафедрі 
міжнародного права та порівняльного правознавства.  
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У Задорожної Світлани Михайлівни після захисту докторської дисертації 
опубліковано 24 праці, з них 21 наукових та 3 навчально-методичного 
характеру, у тому числі наукові праці, опубліковані у вітчизняних і 
міжнародних рецензованих фахових виданнях, з яких 2 публікації у виданнях, 
включених до наукометричної бази "Scopus" та які мають ISSN-номер, 
підтверджений на вебсайті Міжнародного центру реєстрації періодичних 
видань. Задорожна С.М. пройшла міжнародне стажування з 12 серпня 2020 р. 
по 18 вересня 2020 р. в обсязі 180 год, 6 кредитів ECTS у Вищому Семінаріумі 
Духовному університету UKSW у Варшаві на тему «Академічна 
доброчесність» (наказ № 162 від 10.08.2020). Здобувач отримала Свідоцтво 
«Перших Київських державних курсів іноземних мов», яке підтверджує 
достатньо високий рівень володіння англійською мовою (рівень В2) в 2022 
році. 

Здобувачка виконала всі вимоги щодо отримання вченого звання професора 
(додаток 1). 

Роман ПЕТРИШИН – голова ради, ректор. До складу лічильної комісії 
пропонується обрати: 

1. Дрінь Ярослав Михайлович – завідувач кафедри математичних 
проблем управління і кібернетики.  

2. Новіков Сергій Миколайович – завідувача кафедри будівництва. 
3. Шкрібляк Микола Васильович – доцент кафедри філософії та 

культурології. 
Хто за такий склад комісії? [Рішення прийнято одноголосно]. 

Оголошується перерва для проведення голосування. 
Роман ПЕТРИШИН – голова ради, ректор. Прошу представника 

лічильної комісії оголосити результати голосування. 
Ярослав ДРІНЬ – завідувач кафедри математичних проблем управління і 

кібернетики, голова лічильної комісії. У голосуванні за присвоєння вченого 
звання професора та доцента взяли участь 52 члена ради. Балотувалася 
Задорожна Світлана Михайлівна. Роздано бюлетенів 60. Виявлено бюлетенів 
в урні – 52. Результати голосування: «за» – 49, «проти» – 3, «недійсних 
бюлетенів» – 0.  

Роман ПЕТРИШИН – голова ради, ректор. Прошу затвердити протокол 
лічильної комісії. [Рішення прийнято одноголосно]. 
 

ВИРІШИЛИ: 
Присвоїти вчене звання професора по кафедрі Європейського права та 

порівняльного правознавства Задорожній Світлані Михайлівні. 
[«за» – 49, «проти» – 3, «недійсних бюлетенів» – 0]. 
 

СЛУХАЛИ: 
5. Про обрання за конкурсом науково-педагогічних працівників на посаду 

професора кафедри фінансів і кредиту Островської Наталії Степанівни 
(голова конкурсної комісії, декан економічного факультету Руслан 
БІЛОСКУРСЬКИЙ).  

ВИСТУПИЛИ: 
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Руслан БІЛОСКУРСЬКИЙ – голова конкурсної комісії, декан економічного 
факультету. Добрий день. Шановні члени Вченої ради, було оголошено 
конкурс на заміщення вакантної посади професора кафедри фінансів і кредит. 
Була подана одна кандидатура Островської Наталії Степанівни.  

Островська Наталія Степанівна – доктор економічних наук за спеціальністю 
08.00.08 – гроші, фінанси і кредит, має атестат професора по цій же кафедрі тому 
є претендентом на заміщення вакантної посади професора кафедри.  

Питання було заслухане на засіданні кафедри. Таємним голосуванням 19 
членів кафедри рекомендували, один бюлетень був зіпсований, один – 
"Проти". Таким чином була отримана рекомендація кафедри. Ця кандидатура 
була рекомендована конкурсною комісією та отримала одноголосну 
підтримку.  

Роман ПЕТРИШИН – голова ради, ректор. Питання до голови комісії, 
Немає. Дякую, Руслане Романовичу! [Після перерви на голосування]. 

Роман ПЕТРИШИН – голова ради, ректор. Прошу представника 
лічильної комісії оголосити результати голосування. 

Ярослав ДРІНЬ – завідувач кафедри математичних проблем управління і 
кібернетики, голова лічильної комісії. Балотувалася Островська Наталія 
Степанівна. Роздано бюлетенів 52. Виявлено бюлетенів в урні – 52. Результати 
голосування: «за» – 45, «проти» – 5, «недійсних бюлетенів» – 2.  

Роман ПЕТРИШИН – голова ради, ректор. Прошу затвердити протокол 
лічильної комісії. Хто «за»? [Рішення прийнято одноголосно]. 
 

ВИРІШИЛИ: 
Обрати на посаду професора кафедри фінансів і кредиту Островську 

Наталію Степанівну.  
[«за» – 45, «проти» – 5, «недійсних бюлетенів» – 2]. 

 

6. Різне. 
 

СЛУХАЛИ: 
6.1. Затвердження "Концепції гуманітарної діяльності Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича на 2023-2027 рр." 
(проректор з науково-педагогічної роботи з питань навчально-виховного 
процесу Тамара МАРУСИК). 

Тамара МАРУСИК – проректор з науково-педагогічної роботи з питань 
навчально-виховного процесу. Шановні колеги, в 2015 році в нас була 
затверджена Концепція гуманітарної діяльності університету, але в умовах 
сьогодення, цілком зрозуміло, нам необхідно було внести зміни і також додати 
деякі основні напрями до гуманітарної діяльності. Зокрема це два таких 
основних напрями: волонтерський напрям і напрям гендерної рівності. Ви 
знаєте, що затверджена Стратегія гендерної рівності. Абсолютно всі 
міжнародні проєкти, які сьогодні готуються, мають включати план гендерної 
рівності. Без цього плану жодний міжнародний проєкт не береться до 
розгляду. Тому ми маємо сьогодні включити це в Концепцію гуманітарної 
діяльності і готувати програму гендерної рівності.  
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Роман ПЕТРИШИН – голова ради, ректор. Тамаро Володимирівно, 
станом на сьогодні в університеті є гендерна рівність? Як Ви вважаєте? 

Тамара МАРУСИК – проректор з науково-педагогічної роботи з питань 
навчально-виховного процесу. Є. 

Роман ПЕТРИШИН – голова ради, ректор. Наталя Михайлівна, скільки в 
нас жінок працює викладачами в університеті? 

Наталя ЯЦЕНЮК – начальник відділу кадрів. Більше ніж чоловіків.  
Роман ПЕТРИШИН – голова ради, ректор. То ж тут рівність?  
Концепція оприлюднена завчасно. Є пропозиції затвердити її. 

 

ВИРІШИЛИ: 
Затвердити "Концепцію гуманітарної діяльності Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича на 2023-2027 рр." 
[Рішення прийнято одноголосно]. 

 

СЛУХАЛИ: 
6.2. Утворення разових спеціалізованих вчених рад для проведення захисту 

дисертаційних робіт (учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА): 
6.2.1. Утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту 

дисертаційної роботи аспіранта кафедри інформаційних технологій та 
комп’ютерної фізики Гутіва Василя Володимировича на тему «Теорія 
перенормованого спектру багатозонних квазічастинок взаємодіючих з 
поляризаційними фононами» для здобуття ступеня доктора філософії з 
галузі знань 10 «Природничі науки» за спеціальністю 104 «Фізика та 
астрономія» (учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА).  

ВИСТУПИЛА: 
Наталія ЯКУБОВСЬКА – учений секретар. Відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку присудження 
ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої 
вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня 
доктора філософії» прийнятого 12.01.2022 р. № 44, університет має створити 
разові ради для проведення захисту дисертаційної роботи аспірантів.  

 

ВИРІШИЛИ: 
1. Утворити в Чернівецькому національному університеті імені Юрія 

Федьковича разову спеціалізовану вчену раду ДФ 76.051.024 для проведення 
захисту дисертаційної роботи аспіранта кафедри інформаційних технологій 
та комп’ютерної фізики Гутіва Василя Володимировича на тему «Теорія 
перенормованого спектру багатозонних квазічастинок взаємодіючих з 
поляризаційними фононами» (науковий керівник: доктор фізико-
математичних наук, професор Ткач Микола Васильович) для здобуття 
ступеня доктора філософії з галузі знань 10 «Природничі науки» за 
спеціальністю 104 «Фізика та астрономія». 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
2. Затвердити склад разової спеціалізованої вченої ради ДФ 76.051.024 

для проведення захисту дисертаційної роботи аспіранта кафедри 
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інформаційних технологій та комп’ютерної фізики Гутіва Василя 
Володимировича для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 10 
«Природничі науки» за спеціальністю 104 «Фізика та астрономія».  

1) Крамар Валерій Максимович, доктор фізико-математичних наук 
(01.04.10-фізика напівпровідників і діелектриків), професор, професор 
кафедри професійної та технологічної освіти і загальної фізики навчально-
наукового інституту фізико-технічних та комп’ютерних наук Чернівецького 
національного університету імені Юрія Федьковича – голова ради; 

2) Корбутяк Дмитро Васильович, доктор фізико-математичних наук 
(01.04.10 фізика напівпровідників і діелектриків), професор, головний 
науковий співробітник Інституту фізики напівпровідників імені 
В.Є. Лашкарьова НАН України – опонент; 

3) Бойко Ігор Володимирович, кандидат фізико-математичних наук 
(01.04.02 – теоретична фізика), доцент, доцент кафедри програмної інженерії 
Тернопільського національного технічного університету імені Іван Пулюя – 
опонент; 

4) Головацький Володимир Анатолійович, доктор фізико-математичних 
наук (01.04.02 – теоретична фізика), професор, професор кафедри 
термоелектрики та медичної фізики навчально-наукового інституту фізико-
технічних та комп’ютерних наук Чернівецького національного університету 
імені Юрія Федьковича – рецензент; 

5) Маханець Олександр Михайлович, доктор фізико-математичних наук 
(01.04.10 – фізика напівпровідників і діелектриків), професор, професор 
кафедри термоелектрики та медичної фізики навчально-наукового інституту 
фізико-технічних та комп’ютерних наук Чернівецького національного 
університету імені Юрія Федьковича – рецензент. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ: 
6.2.2. Утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту 

дисертаційної роботи випускниці аспірантури кафедри філософії та 
культурології Лазоревич Ірини Русланівни на тему «Аксіосфера 
сакрального в мистецтві сьогодення: релігійно-антропологічний контекст і 
діалогічний потенціал» для здобуття ступеня доктора філософії з галузі 
знань 03 «Гуманітарні науки» за спеціальністю 031 «Релігієзнавство» 
(учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА). 

 

ВИРІШИЛИ: 
1. Утворити в Чернівецькому національному університеті імені Юрія 

Федьковича разову спеціалізовану вчену раду ДФ 76.051.025 для проведення 
захисту дисертаційної роботи випускниці аспірантури кафедри філософії та 
культурології Лазоревич Ірини Русланівни на тему «Аксіосфера сакрального в 
мистецтві сьогодення: релігійно-антропологічний контекст і діалогічний 
потенціал» (науковий керівник: доктор філософських наук, доцент 
Бродецький Олександр Євгенович) для здобуття ступеня доктора філософії з 
галузі знань 03 «Гуманітарні науки» за спеціальністю 031 «Релігієзнавство». 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
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2. Затвердити склад разової спеціалізованої вченої ради ДФ 76.051.025 
для проведення захисту дисертаційної роботи випускниці аспірантури 
кафедри філософії та культурології Лазоревич Ірини Русланівни для здобуття 
ступеня доктора філософії з галузі знань 03 «Гуманітарні науки» за 
спеціальністю 031 «Релігієзнавство».  

1) Чікарькова Марія Юріївна, докторка філософських наук (09.00.04 – 
філософська антропологія, філософія культури), професорка, професорка 
кафедри філософії та культурології філологічного факультету Чернівецького 
національного університету імені Юрія Федьковича – голова ради; 

2) Петрушкевич Марія Стефанівна – докторка філософських наук 
(09.00.11 – релігієзнавство), доцентка, завідувачка кафедри філософії та 
культурного менеджменту навчально-наукового інституту соціально-
гуманітарного менеджменту Національного університету «Острозька 
Академія» – опонентка;  

3) Абрамович Семен Дмитрович – доктор філологічних наук (10.01.01 – 
російська література), професор, професор  кафедри слов'янської філології та 
загального мовознавства факультету іноземної філології Кам’янець-
Подільського національного університету імені Івана Огієнка; 

4) Яремчук Сергій Степанович – доктор соціологічних наук (22.00.04 – 
спеціальні та галузеві соціології), доцент, доцент кафедри філософії та 
культурології філологічного факультету Чернівецького національного 
університету імені Юрія Федьковича – рецензент; 

5) Григорків-Коротчук Ірина Романівна – кандидатка філософських наук 
(09.00.09 – філософія науки), асистентка кафедри філософії та культурології 
філологічного факультету Чернівецького національного університету імені 
Юрія Федьковича – рецензентка. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ: 
6.3. Затвердження рішень комісії Вченої ради з навчально-методичної роботи 

(голова комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету 
математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

6.3.1. Про внесення змін до ОПП «Право» (спеціальності 081 – Право, галузь 
знань 08 – Право) для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти юридичного факультету (голова комісії з навчально-методичної 
роботи, декан факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

ВИСТУПИЛА: 
Ольга МАРТИНЮК – голова комісії з навчально-методичної роботи 

декан факультету математики та інформатики. Шановний пане голово, 
шановні члени Вченої ради, пропонуємо рішення комісії з навчально-
методичної роботи засідання №9 від 24.04.2023 року. Виносилися питання, 
які стосувалися змін до освітніх програм, а також змін до складу проєктних 
груп. Розглянуті всі освітні програми, які були подані станом на пʼятницю, 
але частина з них перенесені на травень у звʼязку з тим, що вони не були 
якісно оформлені.  
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ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до ОПП «Право» (спеціальності 081 – Право, галузь знань 

08 – Право) для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та 
затвердити в новій редакції вказану ОПП із врахуванням вимог затвердженого 
стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 – Право для першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти, поданих пропозицій проєктної групи 
програми та рекомендацій НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
6.3.2. Про внесення змін до ОПП «Богослов’я» (спеціальності 041 – 

Богослов’я, галузь знань 04 – Богослов’я) для здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти філологічного факультету (голова 
комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету математики та 
інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до ОПП «Богослов’я» (спеціальності 041 – Богослов’я, 

галузь знань 04 – Богослов’я) для здобувачів першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти та затвердити в новій редакції вказану ОПП із врахуванням вимог 
затвердженого стандарту вищої освіти зі спеціальності 041 – Богослов’я для 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, поданих пропозицій проєктної 
групи програми та рекомендацій НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
6.3.3. Про внесення змін до ОПП «Соціальне забезпечення» (спеціальності 

232 – Соціальне забезпечення, галузі знань 23 – Соціальна робота) для 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти філологічного 
факультету (голова комісії з навчально-методичної роботи, декан 
факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до ОПП «Соціальне забезпечення» (спеціальності 232 – 

Соціальне забезпечення, галузі знань 23 – Соціальна робота) для здобувачів 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та затвердити в новій редакції із 
врахуванням поданих пропозицій проєктної групи програми та рекомендацій 
НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
6.3.4. Про вилучення з ЄДЕБО ID освітніх програм першого (бакалаврського) 

та другого (магістерського) рівнів вищої освіти, за якими не здійснюється 
підготовка здобувачів вищої освіти на економічному факультеті (голова 
комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету математики та 
інформатики Ольга МАРТИНЮК). 
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ВИРІШИЛИ:  
Вилучити з ЄДЕБО ID освітніх програм, за якими не здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти на економічному факультеті: 
1 Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти, спеціальність 051 
«Економіка»:  

1) ID 1246, ОПП «Економічна теорія», 
2) ID 3275, ОПП «Аналітична економіка», 
3) ID 39764, ОПП «Управління персоналом», 
[Рішення прийнято одноголосно]. 

2. Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти, спеціальність 071 
«Облік і оподаткування»:  

4) ID 20532, ОПП «Облік і аудит в промисловості», 
5) ID 26918, ОПП «Облік і оподаткування в управлінні 

підприємницькою діяльністю», 
[Рішення прийнято одноголосно]. 

3. Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти, спеціальність 075 
«Маркетинг»:  

6) ID 2499, ОПП «Маркетинг індустрії гостинності», 
[Рішення прийнято одноголосно]. 

4. Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти, спеціальність 076 
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»:  

7) ID 20536, ОПП «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», 
[Рішення прийнято одноголосно]. 

5. Другий (магістерський) рівень вищої освіти, спеціальність 051 
«Економіка»:  

8) ID 3326, ОПП «Інформаційні технології та моделювання в економіці», 
9) ID 1249, ОПП «Аналітична економіка», 
[Рішення прийнято одноголосно]. 

6. Другий (магістерський) рівень вищої освіти, спеціальність 073 
«Менеджмент»:  

10) ID 39811, ОПП «Психологія ділового адміністрування», 
[Рішення прийнято одноголосно]. 

7. Другий (магістерський) рівень вищої освіти, спеціальність 075 
«Маркетинг»:  
11) ID 1228, ОПП «Маркетинг». 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
6.3.5. Про внесення змін до ОПП «Маркетинг» (спеціальності 075 – 

Маркетинг, галузь знань 07 – Управління та адміністрування) для 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти економічного 
факультету (голова комісії з навчально-методичної роботи, декан 
факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до ОПП «Маркетинг» (спеціальності 075 – Маркетинг, галузь 

знань 07 – Управління та адміністрування) для здобувачів першого 
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(бакалаврського) рівня вищої освіти та затвердити в новій редакції із врахуванням 
поданих пропозицій проєктної групи програми та рекомендацій НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
6.3.6. Про внесення змін до ОНП «Хімія» (спеціальність 102 – Хімія, галузь 

знань 10 – Природничі науки) для здобувачів третього (освітньо-наукового) 
рівня вищої освіти навчально-наукового інституту біології, хімії та 
біоресурсів (голова комісії з навчально-методичної роботи, декан 
факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до ОНП «Хімія» (спеціальність 102 – Хімія, галузь знань 

10 – Природничі науки) для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 
вищої освіти в частині вимог щодо обсягу дисертаційного дослідження.  

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
6.3.7. Про внесення змін до ОНП «Екологія» (спеціальність 101 – Екологія, 

галузь знань 10 – Природничі науки) для здобувачів третього (освітньо-
наукового) рівня вищої освіти навчально-наукового інституту біології, хімії 
та біоресурсів (голова комісії з навчально-методичної роботи, декан 
факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до ОНП «Екологія» (спеціальність 101 – Екологія, галузь 

знань 10 – Природничі науки) для здобувачів третього (освітньо-наукового) 
рівня вищої освіти та затвердити в новій редакції вказану ОНП із врахуванням 
вимог затвердженого стандарту вищої освіти зі спеціальності 101 – Екологія 
для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, зазначенням обсягу 
дисертаційного дослідження, поданих пропозицій проєктної групи програми 
та рекомендацій НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
6.3.8. Про внесення змін до ОПП «Біохімія та лабораторна діагностика» 

(спеціальності 091 – Біологія, галузь знань 09 – Біологія) для здобувачів 
другого (магістерського) рівня вищої освіти навчально-наукового інституту 
біології, хімії та біоресурсів (голова комісії з навчально-методичної роботи, 
декан факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до ОПП «Біохімія та лабораторна діагностика» (спеціальності 

091 – Біологія, галузь знань 09 – Біологія) для здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти та затвердити в новій редакції із врахуванням 
поданих пропозицій проєктної групи програми та рекомендацій НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
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6.3.9. Про внесення змін до ОПП «Екологія» та до складу проєктної групи 
даної ОПП (спеціальності 101 – Екологія, галузь знань 10 – Природничі 
науки) для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 
навчально-наукового інституту біології, хімії та біоресурсів (голова комісії 
з навчально-методичної роботи, декан факультету математики та 
інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
1. Внести зміни до ОПП «Екологія» (спеціальності 101 – Екологія, галузь 

знань 10 – Природничі науки) для здобувачів другого (магістерського)  рівня 
вищої освіти та затвердити в новій редакції вказану ОПП із врахуванням 
поданих пропозицій проєктної групи програми та рекомендацій НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
2. Ввести до складу проєктної групи зазначеної ОПП: 

1) Крижанівського Андрія Богдановича, кандидата 
сільськогосподарських наук, завідувача лабораторії прикладної 
ентомології Інституту прикладної біотехнології (за згодою); 

2) Гунчака Михайла Володимировича, кандидата 
сільськогосподарських наук, директора Чернівецької філії ДУ 
«Інститут охорони ґрунтів України» НААН України (за згодою); 

3) Маринюка Євгенія Геннадійовича, здобувача вищої освіти за ОПП 
«Екологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
6.3.10. Про внесення змін до ОПП «Біотехнології та біоінженерія» та до 

складу проєктної групи даної ОПП (спеціальності 162 – Біотехнології та 
біоінженерія, галузь знань 16 – Хімічна інженерія та біоінженерія) для 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти навчально-
наукового інституту біології, хімії та біоресурсів (голова комісії з 
навчально-методичної роботи, декан факультету математики та 
інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ: 
1. Внести зміни до ОПП «Біотехнології та біоінженерія» (спеціальності 

162 – Біотехнології та біоінженерія, галузь знань 16 – Хімічна інженерія та 
біоінженерія) для здобувачів першого (бакалаврського)  рівня вищої освіти та 
затвердити в новій редакції вказану ОПП із врахуванням поданих пропозицій 
проєктної групи програми та рекомендацій НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
2. Внести зміни до складу проєктної групи зазначеної ОПП та розподілу 

функціональних обов’язків членів проєктної групи ОПП: 
- покласти виконання обов’язків керівника проєктної групи на члена 

проєктної групи, кандидата біологічних наук (03.00.20 – біотехнологія) 
Чебан Ларису Миколаївну, 
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- ввести до складу проєктної групи Соломійчука Михайла Петровича, 
завідувача лабораторії мікробіологічних досліджень біоагентів, 
заступника директора з наукової роботи Української науково-дослідної 
станції карантину рослин ІЗР (за згодою). 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
6.3.11. Про внесення змін до ОПП «Географія» (предметної спеціальності 

014.07 – Середня освіта (Географія), спеціальності 014 – Середня освіта, 
галузь знань 01 – Освіта/Педагогіка) для здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти географічного факультету (голова 
комісії з навчально-методичної роботи, декан факультету математики та 
інформатики Ольга МАРТИНЮК). 

 

ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до ОПП «Географія» (предметної спеціальності 014.07 – 

Середня освіта (Географія), спеціальності 014 – Середня освіта, галузь знань 
01 – Освіта/Педагогіка) для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 
освіти та затвердити в новій редакції із врахуванням поданих пропозицій 
проєктної групи програми та рекомендацій НМК. 

[Рішення прийнято одноголосно]. 
 

СЛУХАЛИ:  
6.4. Внесення змін до річного кошторису та плану використання бюджетних 

коштів на квітень 2023 р. за КПКВ 2201160, 2201080 (ректор Роман 
ПЕТРИШИН). 

ВИСТУПИВ: 
Роман ПЕТРИШИН – ректор. Прохання затвердити рішення про 

внесення змін до річного кошторису та плану використання бюджетних 
коштів на квітень місяць, які приймалися ректоратом. 

 

ВИРІШИЛИ:  
Внести зміни до річного кошторису та плану використання бюджетних 

коштів на квітень 2023 р. за КПКВ 2201160, 2201080.  
[Рішення прийнято одноголосно]. 

 
 
 

Голова Вченої ради     Роман ПЕТРИШИН  
 
 
Учений секретар      Наталія ЯКУБОВСЬКА 

 


